

周口晚报新媒体



记者节 我与周口这座城市同呼吸



晚报新媒体编辑房杰：二十四小时乘以三百六十五天的工作模式开启，我们带着一份责任与担当，不管风霜雪雨、白天黑夜还是节假日，我们第一时间出现在新闻现场，用我们的文字和相机还原事实真相，第一时间把新闻献给读者。我们用自己的行动捍卫着正义的尊严和记者这个名字的荣誉，我们与您共建大美周口！

一个不放假的节日——记者节，愿所有在一一线的记者朋友们节日快乐！

晚报新媒体编辑段永艳：新闻随时发生，哪里有新闻，哪里就有记者。记者，记着，走在路上，不忘初心，方得始终。我们不做情节的杜撰者，我们只做真相的搬运工。今天，第17个记者节，将敬意与祝福送给所有新闻工作者，辛苦了！



晚报新媒体编辑王松涛：在你身边，倾听诉说。你的语言，就是我的文字。希望我的文字可以帮助你，或者温暖你我他。

晚报新媒体编辑张雪婷：冬天到、雪花笑，记者佳节已来到，忙忙碌碌休息少；写真情、拍实事，实时跑在最前线，心为人民所牵绊。记者节，我们把美好永传播！



晚报新媒体编辑王威：在这个黄叶飘飞的季节里，我们迎来了第17个属于自己的节日，没有休息，没有假日，像平常一样，我们依旧在路上。这是平凡的一天，一切都在缓缓改变，一切也都在缓缓被改变。不变的，是我们的责任和使命。记者节，加油！

